

7潮人精英膺「潮拚天下」獎

何靖梁君彥主禮並頒獎 與陳幼南潘陳愛菁等800鄉親見證

香港文匯報訊(記者 繆健詩)香港潮屬社團總會第二屆「潮拚天下」頒獎禮，本月18日在海洋公園萬豪酒店隆重舉行，來自政商界、教界、體育界及演藝界的7位傑出潮人精英喜獲殊榮。中聯辦副主任何靖、立法會主席梁君彥出席主禮並擔任頒獎嘉賓。總會主席陳幼南、活動籌委會主席潘陳愛菁以及800多名潮籍鄉親及各界嘉賓共同見證，並分享所有得獎者的成功與喜悅。



香港潮屬社團總會第二屆「潮拚天下」頒獎禮，賓主與得獎者合照。香港文匯報記者劉國權攝

香港潮屬社團總會於2016年舉辦首屆「潮拚天下」頒獎禮，旨在表彰在香港各行各業有突出成就，熱心社會服務的新一代香港潮人，鼓勵他們弘揚愛國愛港、拚搏向上的潮人精神，積極為國事港事建言獻策、發揮所長。

睽違3年，總會再次舉辦第二屆「潮拚天下」頒獎禮，共有7位來自不同領域的潮人精英獲獎。他們為著名單車運動員李慧詩、香港生產力促進局主席林宣武、香港數碼港管理有限公司主席林家禮、前懲教署署長林國良、

佳兆業集團創始人郭英成、深圳大學高等研究院院長陳峰、著名歌影兩棲藝人楊千嬅。

潘陳愛菁：得獎者是市民學習榜樣

潘陳愛菁對「潮拚天下」頒獎禮在社會上產生的正面巨大迴響感到十分鼓舞，並稱讚得獎者為社會帶來了的良好風氣，他們都是市民學習的榜樣。

她續說，今屆得獎的潮人精英在香港都具有很大影響力，著名運動員李慧詩是家喻戶曉的傳奇人物，林宣武、林家禮、林國良、郭英成均是政商界的突出人物，陳峰是學界精英，

楊千嬅是演藝界的天之驕女。

頒獎禮嘉賓雲集，氣氛熱烈，中聯辦九龍工作部部長郭亨斌，行政會議成員任志剛、葉國謙，以及香港潮屬社團總會創會主席陳偉南，永遠名譽主席蔡衍濤、莊學山、馬介璋、許學之，首席會長黃光苗，名譽會長黃書銳、趙利生、魏海鷹、趙質生，會長馬亞木、周厚立，常務副主席莊學海、高永文、馬介欽、陳振彬，副主席鄭錦鐘、莊健成、孫志文、林宣亮、胡澤文，副秘書長鄭敬凱、張敬川、林楓林、林燕玲等出席。

續、發揚光大。

陳幼南盼向青弘拚搏精神

陳幼南在大會上致辭，他讚揚今屆所有得獎者乃潮人精英，在香港社會各行各業表現出色，同時熱心參與社會服務，積極就國事港事建言獻策，發揮所長，秉承了拚搏奮鬥的精神遺產，通過「潮拚天下」頒獎禮抒發雄心壯志。

陳幼南希望香港年輕一代傳揚延

得獎人感言

著名單車運動員李慧詩：自己將今次獎項送給媽媽，感謝媽媽多年來的養育和栽培之恩，最感謝潮人父母教會她節儉、勤奮和善良的美德。作為運動員，最緊要的是堅持與自律，只要有清晰的目標和方向，最終定會走向成功。

香港生產力促進局主席林宣武：一直為促進香港生產力發展、推動香港創新科技發展而不斷努力。寄語年輕人不要害怕失敗、更不要怕蝕底，凡事要用心去做，更要時刻裝備自己，因為屬於自己的機會都必須要靠努力而來。

香港數碼港管理有限公司主席林家禮：擁有超過30年跨國企業管理經驗，堅信終身學習乃是成功之道，做人必須活到老學到老。希望新一代潮人不要忘根，要傳承潮人的團結、愛與包容的精神，也要謙虛學習，拚搏進步，為家庭、為社會作出應有的貢獻。

前懲教署署長林國良：以懲和教促進香港懲教事務，希望青年人要誠懇做人，亦不要怕蝕底，因為只有通過嘗試才能豐富自身閱歷。另外，即使工作再忙，也要多些關心家人、關心香港、關心國家，大家一起潮拚天下。

佳兆業集團創始人郭英成：潮人素來以堅毅拚搏見稱，靠着雙手打拚天下。自己能與其他潮人精英獲獎深感榮幸，今後亦會繼續打拚，與新一代潮人同心攜手，建設香港、獻力國家，將潮拚天下的精神發揚光大。

深圳大學高等研究院院長陳峰：非常重視下一代的教育，堅持以身作則，教導子女尊重他人及孝順父母。「行行出狀元」，勉勵年輕人放眼世界，將目光跳出香港，配以專注和努力，一定能找到屬於自己的成功道路。

著名歌影兩棲藝人楊千嬅：自己想與歌迷分享獎項，雖然人生總會遇到不如意之事，但要相信失敗乃是成功的基礎。只要認定目標，不要放棄，學會真心欣賞別人的成功，時刻反省自己，就能譜寫出美麗的人生。

資料來源：潮總第二屆「潮拚天下」頒獎禮 整理：香港文匯報記者 繆健詩



海峽論壇上，國台辦副主任龍明彪(左五)與姚志勝(左六)等合影。

姚志勝赴兩岸僑聯和平發展論壇獻言

香港文匯報訊(記者 子京)中國和平統一促進會香港總會會長姚志勝日前在廈門出席2019兩岸僑聯和平發展論壇、海峽兩岸暨港澳僑界圓桌峰會，並在大會發言。

姚志勝說，今年兩岸僑聯和平發展論壇最重要的大背景，就是習總書記在《告台灣同胞書》發表40周年紀念會上的重要講話，提出了探索「一國兩制」的台灣方案，開啟了祖國和平統一進程

的新階段。今年是這個新階段的開局之年，如何落實習總書記的重要講話，是我們做好對台工作的重中之重。

投灣區建設 共建「帶路」

他指出，今年5月29日，全國政協主席汪洋會見統促會香港總會訪京團，要求認真學習領會習總書記在《告台灣同胞書》發表40周年紀念會上的重要講話精神，充分利用香港在開展反「獨」促

統工作中的獨特優勢，持續推動港台交流合作。

對此，姚志勝提出四點建議：第一，認真學習習總書記對台重要講話，講好香港「一國兩制」的成功故事；第二，以香港為平台，以民間活動為載體，加強港台民間交流；第三，聯合港台工商界，積極投入粵港澳大灣區建設和共建「一帶一路」；第四，聯合海外華人華僑反「獨」促統。

僑總總結千僑訪京圓夢之旅

香港文匯報訊(記者 子京)香港華僑華人總會(僑總)為慶祝新中國七十華誕，早前組織逾千名老歸僑及僑二代到北京展開「不忘初心 圓夢之旅」。活動取得圓滿成功，該會為此舉行慶功總結大會，逾300名團員和嘉賓出席。

訪京團團長、僑總會長陳進強說，這次北京之行每個環節都緊扣人心，每個場合都震撼人心。老僑用生命譜寫家國情懷，訪京團氣氛始終感情激蕩。「我愛你中國」是我們終生信念，是前進動力之源，激勵我們一生自強不息，開拓創新。

陳進強：弘獅山精神建新家園

他又說，我們香港老歸僑沒有辜負波瀾壯闊大時代，青春年華獻給祖國；我們堅守愛國愛港信念，發揚「獅子山下」精神，初心不改使命不忘，不遺餘力建設香港新家園，珍惜香港繁榮穩定，還要帶動僑二代、三代在新時代奮進，致力「一國

圓滿成功

兩制」行穩致遠，一起追夢圓夢。

中聯辦協調部部長朱文發發言，對僑總訪京圓夢之旅大獲成功表示熱烈祝賀。他續說，看了訪京團的視頻短片，如同身歷其境，確實是大壯舉大盛舉。當中有數個亮點，其一、規模最大，年齡也最大，震撼人心，影響廣遠；其二、不論高鐵往返、長城大合照大合唱、大會堂參觀和晚宴安排，到處破例接待，宴會也高規格。

朱文指出，這些都在說明祖國從來沒有絕對不會忘記當年「僑生」現在「老僑」長期寶貴貢獻，中央嘉獎華僑的愛國精神和熱心奉獻，香港僑胞體顧顧全大局，團結奮鬥，始終是社會正能量的「砥柱中流」，做堅定的愛國愛港促進派。

朱文盼僑助力「帶路」灣區

他希望大家把這次訪京所見所聞所思所感，向後輩和親友宣講訪京的動人故事，希望大家支持特區政府依法施政，以



僑總會長陳進強作總結。行動維護「一國兩制」，希望大家更積極融入國家發展大局，帶動更多華僑華人齊心助力「一帶一路」和大灣區建設。特區政府旅遊事務專員廖廣翔表示，新中國七十華誕之年，僑總千人訪京行程豐富大獲成功，說明歸僑對國家對香港貢獻得到充分肯定。訪京團總指揮、僑總監事長梁滄基盛讚僑胞赤子丹心，充分展示了家國情懷。近十位訪京團成員自由發言，用激情的話語和創作的詩歌表達心聲，都覺得語言仍然難以表達自己無盡感受。

廣東社總青委乒賽 逾百選手展球技

香港文匯報訊(記者 子京)由香港廣東社團總會青年委員會主辦，香港乒乓球總會、少年警訊及香港大專體育協會合辦的「慶回歸乒乓球大賽2019」，日前在歌和老街壁球及乒乓球中心舉行。香港廣東社團總會常務副主席徐莉、副主席兼青委會主任林凱章，香港乒乓球總會執行委員蘇根源出席主禮及擔任頒獎嘉賓。

今年的賽事有26支隊伍、約130位選手參加。

經一輪激烈比賽，終選出各組別三甲隊伍，大專組冠、亞、季軍分別由香港中文大學、香港城市大學、香港大學奪得，少訊組的三甲分別是大埔少年警訊、邊界區少年警訊、秀茂坪區少年警訊，特選組則由香港中華廠商聯合會青年委員會奪冠，亞軍及季軍分別為香港福建社團聯合會青年委員會、香港僑界社團聯合會青年委員會。

香港中山僑商會

(以下簡稱：本會)

關於本會終止方俠雲先生會籍通告

本會於2019年6月5日召開第23屆會董會第23次會議，經出席會董表決後，結果如下：

贊成：48票，反對：20票，棄權：2票。

通過終止方俠雲先生會籍資格。

根據本會章程第7條之規定及經會董會決議之表決結果，本會現對終止方俠雲先生會籍的決定予以公布，其會籍資格及有關之一切福利及權利自2019年6月5日起終止，會員證同時作廢，方俠雲先生今後不得以本會名義發表意見或參與任何活動，其一切行為及活動一概與本會無關。

特此通告

香港中山僑商會
二〇一九年六月十九日

今日香港天氣預測

2019年6月20日 星期四

大致天晴，但早上局部地區有驟雨、日間酷熱

氣溫：27℃-33℃ 濕度：70%-95%

漲潮：10:00(2.3m) -

退潮：03:22(1.1m) 17:21(0.4m)

日出：05:40 日落：19:09

未來四日天氣預告

查詢天氣：1878200 查詢時差：10013或1000

日期	氣溫	濕度	天氣
21/6(星期五)	29℃-33℃	70%-90%	大致天晴，但早上有一高陣驟雨、日間酷熱
22/6(星期六)	29℃-33℃	75%-95%	部分時間有陽光，早上有電陣驟雨、日間酷熱
23/6(星期日)	28℃-32℃	80%-95%	短暫時間有陽光，有幾陣驟雨
24/6(星期一)	27℃-31℃	80%-95%	大致多雲，有幾陣驟雨及雷暴

空氣質素健康指數

一般監測站#

明日上午：低

明日下午：低

路邊監測站*

明日上午：低

明日下午：低至中

1-3 低 一般空氣質素監測站
4-6 中 一般於中西區、深水埗、東區、觀塘、葵涌、荃灣、大埔、沙田、東涌、元朗、屯門、

7 高 荃灣、大埔、沙田、東涌、元朗、屯門、

8-10 甚高 荃灣、大埔、沙田、東涌、元朗、屯門、

10+ 嚴重 荃灣、大埔、沙田、東涌、元朗、屯門、

中國各大城市天氣預測

北京	22	36	多雲	呼和浩特	19	32	多雲	哈爾濱	12	24	多雲	廈門	26	33	多雲
上海	22	25	有雨	長春	16	24	多雲	南寧	26	33	多雲	廣州	27	34	多雲
天津	23	34	天晴	青島	20	23	雷暴	重慶	25	31	雷暴	銀川	24	29	有雨
太原	20	30	密雲	武漢	24	31	有雨	海口	27	36	雷暴	鄭州	24	29	有雨
台北	25	30	密雲	拉薩	13	25	雷暴	桂林	27	34	多雲	濟南	25	35	雷暴
				南昌	25	33	密雲	烏魯木齊	19	28	多雲	瀋陽	18	30	雷暴
				昆明	22	28	多雲	貴陽	21	30	多雲	蘭州	17	28	多雲

世界各大城市天氣預測

馬尼拉	26	34	雷暴	倫敦	15	19	多雲	多倫多	15	25	雷暴
悉尼	7	16	多雲	巴黎	18	25	雷暴	芝加哥	14	18	驟雨
曼谷	28	33	雷暴	莫斯科	15	29	天晴	洛杉磯	16	23	有霧
吉隆坡	24	33	雷暴	雅加達	25	33	多雲	紐約	20	23	驟雨
河內	29	38	明朗	新加坡	25	33	雷暴	溫哥華	12	20	多雲
東京	20	28	多雲	新德里	21	38	雷暴	華盛頓	21	28	雷暴
首爾	19	28	多雲	墨爾本	6	12	驟雨	檀香山	23	32	驟雨
				歐洲							